

2011结婚吧 我们

四月,共赴爱的甜蜜旅行

专刊记者 夏超 实习生 曹晓燕

“蜜月”一词源于英语“honeymoon”,如今,“度蜜月”已经成为风靡全球的一种时尚。蜜月旅行既是人生的一个崭新起点,也将是一段永远值得回味的美好记忆,其重要性自不待言。而如何度过一个既甜蜜、浪漫又有意义的蜜月呢?相信每一位即将步入婚姻殿堂的年轻人都有自己的想法。新人需要根据婚假时间的长短,还有当地季节气候、可花费用,行程是不是方便来决定前往的地点。因此,新人需要精心规划,选择一处双方都十分向往的地点,共渡一生难忘的浪漫蜜月。本期畅游记者采访多家旅行社,给您的蜜月之旅提出一些建议,供您参考和选择。

四月春暖花开,是一个属于恋爱的季节。很多新人选择在这个春天共赴爱的殿堂。新人对蜜月旅行的期盼越来越高了,国内的一些大好河山已经满足不了新人心中的浪漫梦想,异国的别样情调同样吸引着新人的目光。

记者从多家旅行社了解到,国内长线方面,昆明、丽江、北京等传统的“蜜月地”受“游览型”新人欢迎。除

国内这几条热门蜜月线路外,今年出境蜜月游非常火爆。烟台新人蜜月旅行存在这样几个特点:

喜欢往南走 3000元左右线路是热门

中国旅行社总社烟台分公司国际部主管丁华介绍说,对于蜜月旅行,在国内路线选择上新人往往喜欢往南方城市走,像云南是很多新人春季度蜜月的

首选城市。3000元左右价位的旅行线路能够被大多数新人所接受,也是新人蜜月旅行的热点线路。

推荐路线:昆明、大理、丽江、玉龙雪山双飞六日游2500元

厦门鼓浪屿、武夷山、龙虎山、庐山、婺源单飞单卧八日游3000元

国外倾向海岛游

现在一些经济条件好

的新人会考虑选择出国旅游,到国外的观光景点做一趟甜蜜的蜜月之旅。丁华介绍说,海岛空气清新,环境优美,所以海岛游是很多新人出国度蜜月的首选,像巴厘岛、马尔代夫、普吉岛都是不错的选择,价位在一万元左右。

推荐路线:巴厘岛度假六天四晚蜜月之旅11000元 马尔代夫六天四晚度假游10000元



婚纱摄影之旅——鼓浪屿

对于每个女人而言,总是向往着穿上婚纱的那一刻,那是幸福的永恒与象征。洁白的婚纱垂到脚边,随着风慢慢摇曳。选择一个好的外景摄影地点也变得很重要。在记者采访中,对新人中有三对选择厦门鼓浪屿婚纱摄影蜜月游,厦门变成了新人最向往的浪漫之地。

鼓浪屿,沉浸在大海的拥抱,同时古典而优雅;环岛路,海天相接,沙滩上热情与自由的奔跑;五缘湾,一个新的海边娱乐场所,远处的大桥醒目的横跨在大海;厦大情人谷,寂静而美丽,恰似世外桃源,给予你浪漫的拥抱。

其实还有好多,但是只要笑容是



幸福的,生活就是美好的。

鼓浪屿古建筑

鼓浪屿位于厦门岛西南隅,与厦门市隔海相望。

鼓浪屿原名圆沙洲、圆洲仔,因海西南有海蚀洞受浪潮冲击,声如擂鼓,明朝雅化为今名。由于历史原因,中外风格各异的建筑物在此地被完好地汇集保留,有“万国建筑博览”之称。小岛还是音乐的沃土,钢琴拥有密度居全国之冠,又得美名“钢琴之岛”、“音乐之乡”。

鼓浪屿一角

岛上气候宜人,四季如春,无车马喧嚣,有鸟语花香,素有“海上花园”之誉。主要观光景点有日光岩、菽庄花园、环岛路、皓月园、毓园、鼓浪石、海底世界和天然海滨浴场等,融历史、人文和自然景观于一体,为国家级风景名胜区,福建“十佳”风景区之首,全国35个著名景点之一。

鼓浪屿海边

阳光顺着红砖墙上的枝枝蔓蔓蜿蜒,浅浅地把明媚挂在了墙顶盛开的三角梅上,透过枝叶的缝隙,在地上斑驳、跳跃……呼吸着略带咸味的海风,在琴声悠扬中徜徉在韵味十足



的小巷里,暖暖的感觉就这么悄悄地依附上来……

这是一个有故事的岛屿,并且是浪漫的故事。走一段路,蓦然回首,身后的天空是纯粹的蓝,茂密的三角梅安静地朝着阳光浅浅地笑着,爬山虎蜿蜒着浓绿,你是否能想想,这个小岛就是这么宁静安逸地度过了那么多年的时光,却从未错过过一丝一毫的温暖与浪漫?

厦门环岛路全程31公里,路宽44~60米,为双向6车道,绿化带80~100米,是厦门市环海风景旅游干道之一。环岛路的建设一直奉行“临海见海,把最美的沙滩留给百姓”的宗旨,有的依山傍海,有的凌海架桥,有的穿石钻洞,建设起点高,标准严,充分体现了亚热带风光特色。通过近47万平方米的绿化、小品等充分体现了亚热带风光,体现了厦门特色,形成了一条集旅游观光和休闲娱乐为一体的滨海走廊。展现在人们眼前的是一幅蓝天、大海、沙滩、绿地和四季花开不断的美好图画。

环岛路将依据现有地貌,海滨沙

滩、历史文脉,从“人、自然、生态”的理念出发,上下行分幅设计,中间和两侧各留50—150米的景观分隔带和防风林带。道路依坡就势,形成一条原始与现代,开发与保护相结合的生态路。同时,随着钟宅湾大桥的建成,将使原本略显沉寂的厦门岛东北部出现一弘明月伴潮升的壮丽景观。目前形成了曾厝安综合服务中心、黄厝旅游服务中心和前埔会展中心,整条道路自然清新,品位高雅,美观大方。

一望无际的大海,总在述说着某种浪漫的情绪。干净的沙滩,给予我们快乐的心情。海天相接,我们充满期待,对未来的幸福向往。这是一个旅游的好去处,更是拍摄婚纱的好地方。一对新人,一起遥望着蔚蓝的大海,阳光灿烂,那是幸福在洋溢。

五缘湾大桥

五缘湾位于厦门机场和翔安隧道两大门户之间,是岛内唯一一块集水景、温泉、植被、湿地、海湾等多种自然资源于一身的风水宝地,还有大量的畚族文化等人文景观。策划大师王志纲在看过五缘湾之后,把它比做歌曲“外婆的澎湖湾”。他说,走过中国许多海滨城市,还没见过这么好的海。

厦大情人谷

厦大情人谷原来不叫情人谷。它是厦大北面五老峰地势造就的一个山谷。水库有五老峰的秀峰灵石为屏,奇花异草为锦,山光水色就美得恍若仙境。

这里是一个寂静的山谷,没有喧嚣,只有山谷里悠扬的声音。我们越来越向往自然的生活,那是一种原始的单纯,就像简简单单的幸福。在这里拍婚纱,会是另一种意想不到的感觉。



她 say

以前可能无数次一起携手出游,而这一次,会有许多不同。从爱情到婚姻,我们不是要把步伐调整得完全一致,但我们要学习等待和宽容。从爱情到婚姻,我们不是要背上更重的行囊,虽然路更远,担子更重,但问题能够分担,快乐能够分享。从爱情到婚姻,当相爱的情侣携手走向红地毯那一端时,可曾设想,让天地见证这份永恒不变的深情,让大自然聆听爱的箴言,以一路拾景的方式来收获情感!

女主角心中的完美蜜月游



◆于杰,女,27岁 婚期:2011年5月

在我们的蜜月旅行中,会有浪漫和欢笑,我们选择跟团出游,打算去马尔代夫。那是我最向往的蜜月圣地。出行时间预计6月份。

重温蜜月更有情调

◆王仲卉,女,29岁 婚期:2010年4月

结婚了一年了,一直没时间和老公度蜜月,计划今年去海南,重温一下新婚的浪漫。计划跟团走,省掉很多不必要的麻烦。



婚礼盛大不如蜜月游盛大

◆孙立立,女,26岁 婚期:2011年10月

花的钱越多就越盛大吗?用的婚车越名贵就越盛大吗?那样一场盛大的婚礼结束之后,可能没过多久,关于婚礼的记忆就会很模糊了。所以,对我来说,与其举办一场如此盛大的婚礼,我更愿意让自己的蜜月游盛大一些。我们选择云南丽江,打算自助游,在蜜月的路上只有我们俩。

